
Шановні колеги! 

Наприкінці 2022-23 навчального року було проведено підсумкове анкетування студентів 

першого курсу щодо їх аналізу позитивних та негативних моментів навчання у нашому навчальному 

закладі, бачення свого майбутнього тощо. 

Усього було запропоновано 23 запитання. Анкетування було анонімним, куратори першого 

курсу розповсюдили посилання на google-форму. Всього ми отримали 92 відповіді.  

У анкетуванні взяли участь 30 студентів групи 11 (з ), 20 студентів групи 12 (з 21); 23 студенти 

групи 13 (з ) та 19 студентів групи 14 (з ). Одна студентка вирішила назватися. 

 

 
 

Нижче наведемо питання та відповіді, вибрані студентами-першокурсниками. 

На запитання «Де Ви проживаєте?»: 

дома – 63 студенти (68,5%);  

 гуртожитку – 21 студент (22,8%); 

а квартирі – 8 студентів (8,7%) 

 
 

Чи задовольняють умови проживання? 

ак – 74 особи (80,4%); 

 більшості задовольняють – 11 осіб (12%); 

і – 7 осіб (7,6%) 

Цікаво, що серед тих, кого не задовольняють умови проживання чи частково задовольняють є 

студенти, що проживають вдома. 

 



 

Чи задоволені Ви тим, що вступили в цей навчальний заклад? 

ак – 85 осіб (92,4%); 

і – 7 осіб (7,6%). 

 
 

Чи важко навчатися у коледжі? 

авчаюся з повною віддачею сил – 56 осіб (60,9%); 

авчаюся без особливої напруги – 36 осіб (39,1%). 

 
 

Порівняйте складність навчання у коледжі та школі 

 коледжі важче – 45 осіб (48,9%); 

 коледжі легше – 24 особи (26,1%); 

емає особливої різниці – 23 особи (25%). 

 
 

Коли Ви більше часу приділяли навчанню? 

 коледжі – 73 (79,3%); 

 школі – 19 (20,7%). 

 



Скільки часу Ви приділяєте на підготовку до занять? 

енше 2 годин – 31 студент (33,7%); 

-3 год – 29 студентів (31,5%); 

-5 год – 15 студентів (16,3%); 

ільше 5 год – 5 осіб (5,4%); 

е готуюся взагалі – 12 студентів (13%) 

 

 
 

Чи відносяться до вас викладачі з повагою? 

ак – 60 осіб (65,2%); 

е завжди – 29 осіб (31,5%); 

і – 3 (3,3%) 

 

 
 

Як ви вважаєте, чи справедливо оцінюють ваші знання? 

ак – 41 (44,6%); 

уває по різному – 45 (48,9%); 

і, оцінки занижують – 5 (5,4%); 

і, оцінки завищують – 1 (1,1%) 

 

 
 



На яких заняттях панує атмосфера доброзичливості? 

 
 

З якого предмету заняття проходять найцікавіше? (останні два питання корелюють) 

 
 

З якого предмету виникають труднощі? 

 
 



Чи часто ви відвідуєте бібліотеку? 

ільки при отримані підручників – 55 (59,8%); 

загалі не відвідую – 29 (31,5%); 

ак, зрідка – 7 (7,6%); 

ак, часто – 1 (1,1%). 

 
 

 

З якими негативними явищами ви зустрілися у коледжі? 

 
 

 

Чи зустрічалися з випадками академічної недоброчесності? 

 

 
  



Чи старшують над вами старшокурсники? 

ак – 3 (3,3%); 

і – 65 (70,7%); 

нколи – 14 (15,2%); 

е розумію питання – 10 (10,9%). 

 

 
 

Якій формі навчання Ви надаєте перевагу? 

- очній – 45 осіб (48,9%); 

- змішаній – 32 (34,8%); 

- дистанційній – 15 (16,3%). 

 

 
 

Чи задоволені Ви проведенням спортивних секцій? 

ак – 51 (55,4%); 

і – 5 (5,4%); 

нколи – 4 (4,3%); 

е беру участі – 32 (34,8). 

 

 
 



Що найбільше вам не подобається у коледжі? 

ано починаються пари – 7 студентів; 

апік – 4 студентів; 

ема ідальні – 4 студенти; 

оставляння пар – 4 студенти; 

ажка програма, оцінки – 4 студенти; 

ідко спартакіада – 2 студенти; 

 потрібно вставати в гуртожитку під час тривог – 2 студенти; 

есучасні вчителі, не подобається математика, фізика, географія, укр мова 

емонти. 

І один «крик душі», наводимо без правок: 
Вбогість культурних заходів та не тільки, в основному відвідуються не заради самопояву а 
отримані додаткових балів або відвідуються примусово. У самому коледжі холодно. Під час 
роботи за монітором у 212-тій аудиторії через ~15 хв очі починають нестерпно пекти. Парти у 218-
тій не приємні, таке відчуття ніби тут скопилися мікроби часів річ-посполитої, вони липкі та брудні, 
а в отворях забито мусором. Реферати з фізкультури рукописні, є не ефективною дисциплінарною 
практикою яка ставить на меті лише призинити студента. Нормативи нестерпно тяжкі люди без 
необхідної спортивної підготовки, таланту міткості та спритності як правило не справляються з 
ними, завалюють. Є шалена різниця між шкільною і коледжною фізкультурою, що також є дивним, 
чого у школі ми для хорошої оцінки мали зробити 20 повторів на пресс а тут бігти на швидкість? 
Студенти вважають що навіть нормативи по спортивним спеціальностям більш легші ніж 
нормативи тут. 
 

Що найбільше подобається в коледжі? 

типендія – 4 студенти; 

икладачі і їх ставлення – 4 студенти; 

тмосфера – 6 студентів; 

ізкультура і змагання – 5 студентів; 

ема першої пари інколи – 3 студенти; 

омпанія – 7 студентів. 

 

Які побажання до покращення навчального процесу у коледжі? 

вести модульну систему навчання, ввести нову дисципліну щоб навчати заробляти 
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більшити стипендію 

простити програму навчання. 

 

Як ви плануєте організувати своє майбутнє здобуття освіти? 

 

 


